

# 习近平将对朝鲜进行国事访问

## 这是我们党和国家最高领导人时隔 14 年再次访问朝鲜

中共中央对外联络部发言人胡兆明 17 日在北京宣布:应朝鲜劳动党委员长、朝鲜民主主义人民共和国国务委员会委员长金正恩邀请,中共中央总书记、中华人民共和国主席习近平将于 6 月 20 日至 21 日对朝鲜民主主义人民共和国进行国事访问。

中共中央对外联络部 17 日举行媒体吹风会。中联部部长宋涛、外交部副部长罗照辉介绍中共中央总书记、国家主席习近平即将对朝鲜进行国事访问有关情况。

宋涛表示,这是我们党和国家最高领导人时隔 14 年再次访问朝鲜,也是党的十八大以来习近平总书记首次访问朝鲜。此访正值中朝建交 70 周年之

际,对两国关系具有承上启下、继往开来的重要意义。

宋涛指出,中朝是友好邻邦,两国关系源远流长。中国党和政府始终高度重视对朝关系,建交 70 年来,两党两国一直保持着高层交往的传统,双方在文化、教育、科技、体育、民生等领域保持着交流合作。党的十八大以来,中国党和政府积极致力于发展中朝关系。在过去不到一年的时间里,习近平总书记同金正恩委员长四次见面,双方就中朝关系、半岛形势等深入交换意见,达成一系列重要共识,中朝关系掀开新篇章。

宋涛指出,中朝双方都一致认为,维护好、巩固好、发展好中朝关系,符

合两国和两国人民利益。双方均鼓励有关各方珍惜来之不易的半岛对话缓和势头,坚持实现半岛无核化方向,维护半岛和平稳定,通过对话协商解决半岛问题。中方支持朝方实施新战略路线,集中精力发展经济、改善民生,坚定走符合本国国情的发展道路。双方均强调要继续发挥党际交往的重要作用,加强战略沟通,增强理解互信,维护共同利益。

宋涛表示,朝方高度重视习近平总书记此次访问,将热情友好接待习近平总书记一行。访问期间,习近平总书记将同金正恩委员长举行会见会谈,参谒中朝友谊塔等活动。两国领导人将回顾总结过去 70 年两国关系发展进程,就新时代中朝关系发展深入交换意见,引领两国关系未

来方向。双方将就半岛形势进一步交换意见,推动半岛问题政治解决进程取得新进展。双方并将介绍各自国内发展情况。相信在中朝双方共同努力下,习近平总书记此访一定会取得圆满成功,为两党两国关系谱写新的篇章,为地区和平稳定繁荣作出新的贡献。

罗照辉介绍了中朝两国各领域主要合作情况,表示中朝关系和两国人民友谊长期稳定发展,这得益于两国山水相连的地缘优势以及良好的政治关系、民间友好基础和经济互补性。今年双方商定共同举办一系列活动庆祝中朝建交 70 周年,通过回顾历史、规划未来,为新时代中朝关系发展注入新动力。

据新华社

## 邓群策赴衡阳县调度工作时强调 加快推进农村人居环境整治 以备战的状态做好防汛工作

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 昨日下午,市委副书记、市长邓群策赴衡阳县调度农村人居环境整治及防汛工作。他强调,要加快推进农村人居环境整治,进一步提升农村人居环境水平,助力乡村振兴战略实施;要以备战的状态切实做好防汛工作,确保人民群众生命财产安全。

衡阳县西渡镇梅花村是湖南省美丽乡村建设示范村,村道两侧花木扶疏,村容整洁、环境舒适。邓群策对梅花村的人居环境整治工作成效表示肯定,要求进一步巩固人居环境整治成果,继续保持力度不减、干劲不松,助力乡村振兴战略的实施。邓群策还到西渡镇振兴村视察了改厕工作。

在西渡城区,邓群策先后视察了西渡水

闸、蒸水防洪堤,详细了解衡阳县近期防汛工作情况。他指出,今年的防汛形势总体平稳,但不能有丝毫麻痹大意,要高度重视防汛救灾工作,加大巡查力度,加强值班值守,落细落实防汛措施,未雨绸缪应对近期的强降雨天气。

西渡镇新桥村是一个山水相依的古村落,文化底蕴深厚。邓群策来到新桥村,仔细询问人居环境整治情况,还走进田间地头了解蔬菜基地的经济效益。他鼓励当地负责人,要不断改善人居环境,发展主导产业,加强基础建设,提升公共服务能力,努力打造成全国乡村旅游示范村。

在随后的座谈会上,邓群策指出,改善农村人居环境,是实施乡村振兴战略的一项重要任务,要坚持党政“一把手”亲自抓,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先

锋模范作用,加速推进农村人居环境整治,加快美丽乡村建设。坚持规划先行,既着眼当前又考虑长远,科学制定各项规划,并将其纳入村规民约,切实提升村民参与人居环境整治的自觉性、积极性、主动性。突出工作重点,有序推进危房空心房拆除、改水、改厕、生活垃圾和污水处理等工作,加快提升村容村貌。强化要素保障,建立多元化投入机制,形成全社会共同参与推动的大格局。

邓群策强调,要始终保持高度警惕,密切关注雨情水情,以备战的状态切实做好防汛工作,确保人民群众生命财产安全。要重点防范山洪地质灾害,严防死守,确保不发生群死群伤,力争最大程度减少损失。要综合考虑防汛抗洪和抗旱用水需求,科学分析、研判,做好骨干工程防洪抗旱统一调度。

建设等领域欠薪,形成了打击欠薪违法犯罪行为的高压态势。全市 2018 年共为农民工追讨欠薪 1887.14 万元,其中春节前保障农民工工资支付专项检查清欠农民工工资 479.26 万元。

会议要求,要高度重视,认清治欠保支工作面临的严峻形势,精准发力,全面推动治欠保支工作有效落实,如期完成治欠保支三年计划目标任务;要把握重点,抓好考核通报的突出问题整改。建立健全欠薪源头治理长效机制,重点解决工程建设领域欠薪问题;要强化责任,提高保障农民工工资支付工作能力。加强属地管理,强化部门协作,形成齐抓合力,确保治欠保支工作取得实效,以优异成绩迎接 2020 年国务院治欠保支工作验收。

## 赶快报名 零距离 了解救助工作

19 日,我市将举办“救助开放日”活动

■本报记者 胡亚华  
通讯员 王春光

**本报讯** 17 日,记者自市民政部门获悉,为进一步加强和改进生活无着的流浪乞讨人员救助管理工作,6 月 19 日,我市将举办以“大爱寻亲、温暖回家”为主题的“6·19 救助开放日”活动。

据了解,我市举办“救助开放日”活动是为了更好地提高救助管理工作的透明度、公信力和满意度,加强救助政策宣传,展示救助工作成效,在全社会营造关心困难群众、支持救助工作的良好氛围。市民政局有关负责人表示,真诚邀请社会组织、爱心人士及广大市民积极参加“救助开放日”活动,了解救助工作,参与救助活动,了解寻亲服务,共享寻亲信息,为进一步完善救助管理工作提出意见和建议,推动我市救助管理工作创新发展。

活动地点:衡阳广场;活动时间:6 月 19 日 10:00—12:00;报名电话:0734—8516000。

## 去年为农民工“追薪”1887 万元

全市保障农民工工资支付工作推进会布置迎“国检”工作

■本报记者 李建平  
通讯员 陈勇  
实习生 刘仲芳

**本报讯** 记者昨日从市人社局获悉,日前召开的全市保障农民工工资支付工作推进会议透露,2018 年,全市已形成打击欠薪违法犯罪行为的高压态势,共为农民工追讨欠薪 1887.14 万元。会议要求,要继续把握重点,精准发力,强化责任,

确保我市治欠保支工作取得实效。

会议通报了 2018 年度全市保障农民工工资支付工作考核情况,充分肯定了全市治欠保支工作取得的成绩。2018 年以来,市、县两级分别建立健全了由政府统一领导、部门分工负责和协调配合的工作机制,逐步建立完善了治欠保支责任落实、工程建设领域欠薪源头治理、工资支付保障制度、工资支付诚信体系、依法处置欠薪案件和加强执法能力建设等六项长效机制,重点整治了工程

建设等领域欠薪,形成了打击欠薪违法犯罪行为的高压态势。全市 2018 年共为农民工追讨欠薪 1887.14 万元,其中春节前保障农民工工资支付专项检查清欠农民工工资 479.26 万元。

会议要求,要高度重视,认清治欠保支工作面临的严峻形势,精准发力,全面推动治欠保支工作有效落实,如期完成治欠保支三年计划目标任务;要把握重点,抓好考核通报的突出问题整改。建立健全欠薪源头治理长效机制,重点解决工程建设领域欠薪问题;要强化责任,提高保障农民工工资支付工作能力。加强属地管理,强化部门协作,形成齐抓合力,确保治欠保支工作取得实效,以优异成绩迎接 2020 年国务院治欠保支工作验收。

## “我与衡阳政协”有奖征文启事

### 一、征文内容及要求

以“我与衡阳政协”为主题,从亲历、亲见、亲闻的“三亲”角度,撰写本人与衡阳政协工作相关的回忆文章,字数 2000 字以内,要求作者原创。

### 二、征文对象

社会各界人士

### 三、征文时间

2019 年 5 月 5 日至 7 月 5 日

### 四、投稿方式

稿件寄送至衡阳市政协文教卫体和文史委员会(地址:衡阳市解放路 58 号,邮政编码:421001),或以电子版发送至邮箱 158385763@qq.com。报送时,请注明作者姓名及联系方式。

### 五、奖项设置

所有来稿经审查后优先在《衡阳日报》上刊登,征文截止后,将组织专家进

行集中评选。奖项设置为:一等奖 2 名,二等奖 4 名,三等奖 6 名。获奖作品将分等次发放奖金并颁发获奖证书,同时收录到《衡阳政协 70 年》文史专辑。

### 六、联系方式

联系人:  
衡阳市政协文教卫体和文史委员会 陈平国  
联系电话:0734-8143816  
19973436199  
政协衡阳市委员会办公室  
衡阳日报社  
2019 年 4 月 28 日